

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

от

г. Рязань

Газета №

ММФ 1215

Встретились артисты двух театров

Все было просто и непринужденно в этот вечер в Касимовском городском Доме культуры. В зрительном зале заняли места артисты Рязанского областного театра юного зрителя, приехавшие сюда на гастроли, и артисты Касимовского народного театра. Работа первого в нашей области народного театра вызвала большой интерес у тюзовцев. Вот почему так много вопросов было задано главному режиссеру театра, заслуженному деятелю искусств РСФСР В. А. Орлову.

— Каков состав труппы?

Отвечая на этот вопрос, В. А. Орлов рассказал, что сейчас в народном театре 26 человек. Это — люди, всей душой полюбившие искусство, отдающие ему свое свободное время. Все артисты работают на производстве. Днем они у станка, за преподавательским столом, на работе с пионерами, а вечером спешат в народный театр, где проходят очередные репетиции. Народный театр работает совсем недавно, но уже сей-

час заметен творческий рост артистов. Коллектив театра дружный, сплоченный, и это помогает в работе.

Участники встречи просмотрели отрывки из постановок народного театра — пьес К. Симонова «Русские люди» и А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Артисты театра юного зрителя А. Астанина и И. Екатериничев тоже сыграли отрывок из пьесы А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», поставленной ТЮЗом.

Актеры ТЮЗа — заслуженный артист Армянской ССР А. Армениян, Л. Водолазов, И. Флеров, И. Екатериничев, М. Романьчева, В. Бадаев в своих выступлениях пожелали народному театру дальнейших творческих успехов. Директор театра П. Шeverдов выразил надежду, что связи театра юного зрителя с касимовскими артистами послужат делу дальнейшего творческого роста обоих коллективов.

В. БАРАНОВ.